



週週扎實去出訪 環環聯上家聚會 區區醒悟作青職 禱研背講齊構成

churchinntc@gmail.com 總執事室辦公室 TEL(02)2254-7272

## 約伯記·箴言·傳道書結晶讀經

### 第八篇 神萬般的智慧

箴言強調我們藉着接觸神，從神所得的智慧。（四箴5。）本書的主題是憑神的智慧過敬虔的生活。我們該尋求智慧，好叫我們在地上過蒙神悅納的敬虔生活。智慧來自於神：『耶和華賜人智慧；知識和聰明都由祂口而出』，比金子、銀子和珊瑚更貴重、更強，比任何其他事物更可喜愛。在箴言某些段落，神的智慧是人位化的，指神聖三一的第二者，祂成了從神給所有新約信徒的智慧。『耶和華以智慧立大地』，耶和華藉以立大地並定諸天的這一位，乃是基督，祂是神的智慧，是神創造萬有的工師，為神所喜愛。

羅馬十一章三十三節上半說到神的智慧：『深哉，神的豐富、智慧和知識！』看見智慧與知識的不同是很重要的，智慧是為着計畫、定意，見於事物的創始。神是獨一的創始者，（十一36、林前八6上，）不是憑祂的知識，乃是憑祂的智慧。當神進來應用祂所創始的，祂就展示祂的知識。神的智慧乃是『從前所隱藏，神奧秘中的智慧，就是神在萬世以前，為使我們得榮耀所豫定的』，基督作為神的中心和我們的分，給我們享受，乃是神奧秘中深奧的智慧。在神裏面有奧秘中的智慧，這智慧是在萬世以前所隱藏，為使我們得榮耀所豫定的。這位智慧的神憑歷世以來密而不宣之奧秘的啟示，將耶穌基督賜給我們，使我們得救、重生，並且藉着祂神聖的分賜，不斷更新、變化我們，至終使我們得榮，模成神長子的形像，帶我們進入榮耀。在全地各個地方召會中，我們都將榮耀歸與這獨一、智慧的神。（羅十六27。）

基督就是神的智慧。（林前一24。）在新約裏，人位化之神的智慧乃是基督為其實際。基督神性的智慧按着祂身量長大的程度顯明出來，這智慧乃是從祂智慧的行為、行事，得稱義、得表白。（太十一19下。）『智慧從她所有的兒女得稱為義。』（路七35。）凡相信基督的人，都是智慧的兒女，就是那稱義基督和祂的行事，以及跟隨祂作他們智慧的人。『一切智慧和知識的寶藏，都藏在祂〔基督〕裏面。』（西二3。）我們需要追溯智慧和知識的真源頭乃是神，並且藏在那是神奧秘的基督裏面，特別由記載在馬太福音和約翰福音中主自己所說的話得着證明。我們若沒有基督，就絕不能得着智慧和知識，我們若操練全人接觸主，基督這賜生命的靈就要浸透我們的靈和我們的心思，然後在我們的經歷裏，就有那藏在基督裏的智慧和知識。

作為信徒，我們是在基督裏，並且基督成了從神給我們的智慧。（林前一30。）基督作我們的智慧乃是包

羅萬有的，在公義、聖別、和救贖上成為從神給我們的智慧：基督是我們的公義，藉此我們已經得神稱義，使我們能在靈裏重生，得着神的生命；基督是我們的聖別，藉此我們在魂裏漸漸被聖別，也就是在我們的心思、情感和意志裏，因祂神聖的生命漸漸被變化；基督是我們的救贖，為着我們的身體得贖，藉此我們的身體要因祂神聖的生命改變形狀，有祂榮耀的樣式。『從神給我們』指有一種傳輸是現今的、實際的，也是經歷的，基督作為智慧，從神傳輸給我們，為着我們日常的經歷。我們若留在主面前接受祂的分賜，（約十五4~5，）祂就要傳輸到我們裏面作智慧，以處理各種的難處和事情。

當神所揀選並救贖的人有分於並享受基督的豐富時，這些豐富就把他們構成召會；藉着召會，就使諸天界裏執政的、掌權的，得知神萬般的智慧。（弗三10。）這些執政的和掌權的是指執政和掌權的天使，有良善的，也有邪惡的，以弗所三章十節特別是指邪惡的，就是撒但和他的使者。撒但有他的國、他的使者、和他掌權的範圍，撒但掌權的範圍是在空中和在地上，地上的列國都在撒但空中的掌權之下。神藉着召會顯明祂的智慧，主要不是向人類，而是向那些背叛的天使，神仇敵的跟隨者，如果沒有撒但的背叛，神的智慧就不能完全的顯明。撒但製造了許多機會，使神的智慧得以萬般的彰顯出來。藉着召會，撒但和他的使者蒙羞的日子即將來臨，那時他們要知道，他們所作的一切，不過是給神機會顯明祂的智慧。

新耶路撒冷作為召會的終極完成，充滿了智慧。（啟一11，二一2、11。）神是『那座有根基的城』的設計者並建築者，神不是設計並建築一座物質的城，神乃是設計並建造了一個屬靈的實體，作祂團體的彰顯。神在祂的智慧裏，是藉着將祂自己這設計者並建築者分賜到我們裏面，而建築新耶路撒冷。我們若領悟新耶路撒冷乃是一個表號，表徵屬靈和神聖的事物，就會開始看見在這城裏的智慧，這樣一座城，是神萬般智慧的完滿彰顯。（蔡益年弟兄）

- 一、原訂一月舉行的大專服事者交通，調整為今日下午三點半至五點半於41會所舉行。
- 二、三月十日（三），為週中聖徒成全第二十二期開訓，請聖徒們為此訓練多有代禱。
- 三、三月十三日（六），為兒童家長暨服事者成全聚會，鼓勵有心願的聖徒踴躍報名。

## 二〇二一年國際華語特會蒙恩分享

△年華語特會因疫情影響，依然無法有全球性的聚集，但藉由線上直播的方式，使眾聖徒仍然能夠有機會一同進入主話語的豐富。

農曆年節初三適逢主日，重新二大區召聚了眾聖徒，藉由弟兄們的配搭服事，一同進入此次華語特會信息的負擔。本次相調聚會採用線上直播的方式，重新二大區各會所分別集中於43、47、48、49會所，於主日擘餅聚會結束後，同步觀看43會所主會場的信息。雖然是在農曆年節期間，但重新二大區各會所共計超過四百位聖徒與會。在這個屬地的年節中，眾人齊聚一堂，在主面前聽主的說話，使我們都在聖別的氣氛中，過一個聖別的節期，不僅倍感溫馨，也叫眾人重新得著加力。

此次華語特會的主題是『召會作為基督的身體內在並生機的建造』，共有五篇信息，分別從『內在』和『生機』的兩方面，來說到建造召會作為基督的身體。在這五篇信息中，頭四篇是從積極一面，來陳明召會作為基督身體內在的素質、生長、建造、和交通，為著召會作為基督身體生機的存在、擴增、功用、和關係。最後一篇信息

則是說到攔阻召會作為基督身體之建造消極的內在因素和目的，就是不同於使徒教訓的教訓之風。

與會的聖徒藉著這樣的交通，許多人對於召會作為基督身體有了深刻的印象。然而這樣的印象並非不同於或推翻以往對基督身體所有的認識；乃是因著這樣的交通，能從更內在的觀點，更深刻的領會召會如何能被建造成為基督的身體，也認識召會作為基督的身體，如何存在地上，以及這個身體存在地上的目的和實際到底是甚麼。

許多弟兄姊妹因著最後一篇信息的內容，更清楚的看見持守使徒教訓的重要，也更受警惕要在召會生活中，拒絕不同於使徒教訓的不同教訓。聖徒們寶貝主藉著這分時代的職事，將一年七次的說話帶給祂的召會，使神的兒女一直能夠持守在神經綸的中心線上。雖然在召會歷史中有許多的風波，但神藉著祂的說話啟示了祂自己，將祂的豐富賜給了祂恢復中的召會，使我們都得蒙保守。因此今天在主恢復召會中的我們，都要起來照著使徒的教訓，同心合意的實行主所賜給我們的異象，使主能藉著我們這一代，完成祂所要成就的永遠經綸。（53會所 林大中弟兄）

## 全臺大專期初特會蒙恩報導

一月十八日至二十日本應為全臺大專期初特會，因疫情之故改為分地方舉辦，參與人數為學生九十一位，服事者十八位。寒假期間學生們進入啟示錄中關於得勝者的呼召，盼望作主轉移時代的器皿和見證人。特會期間不僅有信息和奉獻，更有本學期各項操練的獎勵公佈。本學期進入新約聖經經文暢讀、書報兩百篇以及建立神人生活架構，有個人獎勵，也有以活力組為單位的團體獎勵，激勵學生起來成為因追求主、愛主，而被主構成的青年人。（2會所 錢恩加弟兄）

這次期初特會說到啟示錄中的異象。七印中頭四印的白馬始終跑在前頭，豫表福音廣傳，勝過了戰爭、饑荒和死亡。六章二節說到：『我就觀看，看哪，有一匹白馬，騎在馬上的拿著弓，並有冠冕賜給他，他便出去，勝了又要勝。』弓與箭說明戰爭，騎馬的只拿著弓，表示箭已射出，仗已經打過了，並且擊敗了仇敵。我們所傳的福音乃是已經得勝的，這和平、榮耀的福音也勝過了一切的消極。這四匹馬就是人類的歷史，其中有神的計畫、神的經綸和神的祝福。神的旨意惟有藉著福音廣傳，使神能作到人裏面，更要把人帶給神。在弟兄們諸多的見證中，看見許多的環

境、苦難都是要使福音得以有路，這是神萬般的智慧！在尋求福音節期的負擔時，總是回想起這幅圖畫，基督已經勝過了撒但，我們只要放膽、釋放靈，在禱告中尋求，並在行動中與主配合，福音必要大大的傳開。願主祝福大專，福音傳遍各個校園，宣告基督得勝！（44會所 陳建儒弟兄）

這次期初特會交通到啟示錄中七個召會的光景，主應時的話幫助了在假期之後，準備要開始福音行動的我。我們若是離棄了對主起初的愛，就會使我們的靈死沉。我們要與主有正確的關係，就需要恢復對主起初的愛，像在非拉鐵非的召會一樣走恢復的道路。啟示錄三章八節說到：『我在你面前給你一個敞開的門，是無人能關的；因為你稍微有一點能力，也曾遵守我的話，沒有否認我的名。』很受這樣的交通提醒，在我們的生活中，主需要我們的見證。

我們要將上好的福音給人，我們就需要先來到施恩的寶座前。希伯來書四章十六節：『來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。』來到施恩的寶座前，受神的憐憫與恩典，是每一人都可以享受的福分，也是我們所接觸的人真實的需要。（7會所 林震奇弟兄）

一、晨興聖言：《約伯記·箴言·傳道書結晶讀經(二)》

第九週 用禱告的靈讀箴言，使之對我們成為金塊和珠寶，加強我們追求基督的生活，以完成神的經綸

二、二年讀經一遍進度：(64週) 新約：加3:15~5:21 舊約：詩75:1~91:16

三、主日聚會、禱告聚會、開展人數週統計表：(2/22~2/28)

會所	43 會所									44 會所						新莊	
	思源	民樂	公園	建興	富國	民安	天祥	後港	小計	中原	頭前	昌平	中平	幸福	中榮		小計
基數	34	26	34	23	24	9	15	27	192	30	26	15	24	28	35	158	350
目標數	37	29	37	25	26	10	17	30	211	33	29	17	26	31	39	175	385
2/28 主日	39	28	31	25	22	6	10	24	185	33	23	13	22	26	36	153	338
兒童主日	5	7	3	1	4	0	0	3	23	1	4	0	3	1	6	15	38
禱告	8	11	6	9	13	4	7	12	70	14	15	6	5	7	8	55	125
福音出訪	5	12	8	17	17	6	5	22	92	15	9	5	18	10	10	67	159
家聚出訪	23	23	20	18	21	6	9	21	141	29	20	9	19	16	35	128	269
家聚受訪	20	14	16	17	15	1	2	18	103	9	19	12	6	25	18	89	192

四、本會所：

- 1/1~3/4 受浸人數共 22 人。受浸聖徒：NO.18 2/25 黃大維弟兄-天祥區-大專，NO.19 2/26 林楷倫弟兄-頭前區-兒童，NO.20 2/27 吳紹齊弟兄-中原區-大專，NO.21 2/28 詹馨妤姊妹-富國區-中學，NO.22 2/28 林佳欣姊妹-中榮區-中學。
2. 配合政府規定及防疫需要，參加召會活動，請人人都要上戴口罩、量額溫、酒精洗手並實名登錄。
3. 3/13(六)9:00~12:00 於思源會所有兒童家長暨服事者事奉成全相調聚會。
4. 3/13(六)14:00~18:00 於思源會所有重新大區青少年福音相調聚會。
5. 3/14(日)8:00~20:00 於基隆有輔大與林口大專合辦的春季社遊，邀請配搭大專的聖徒與本地大專一同相調，欲參加者請向張經慧姊妹報名。

五、新北市及全台：

1. 3/7(日) 15:30~17:30於41會所(大同會所)有大專服事者交通。
2. 3/10~6/17每週三8:50~12:00有第二十期週中聖徒成全訓練，43、44會所聖徒受訓地點:第41會所。

六、報告事項：

1. 例會：
  - 週二(三月 9日) 20:00 於思源會所有集中禱告事奉聚會(結合專項交通)。
  - 週三(三月 10日) 19:30 有各會所開展行動。
  - 週五(三月 12日) (1)17:00-18:30 於中平會所有中平國中與新莊高中聯合校園排。
  - (2)18:30-20:00 於中平會所有 44 會所青少年小排。
  - (3)青職聚會 43 會所(思源、民樂、公園、豐年、中華)- 20:00 於趙陳文玲姊妹家。
  - 43 會所(富國、民安、天祥、後港)-20:00 於滑明韜弟兄家。
  - 44 會所-19:00 於應榮華弟兄家，各家帶菜。

週日(三月 14日) 9:30 有分區擘餅聚會。

2. 本週各種聚會書報追求進度如下：青職追求-生命讀經《腓》第 29~34 篇。

七、禱告事項：

1. 為週週出訪達到主日聚會人數的三分之一。
2. 為家聚會達到主日聚會人數的1.5倍。
3. 為青職主日聚會人數達到20%，青職送會到家40%的目標。
4. 為召會年輕化，社區與得青年人的事奉專項結合。
5. 為新冠狀病毒之疫情的控制、聖徒蒙保守。
6. 為購置44會所之新會所。

## 【每日靈糧 得勝的生活(二)日日得勝】第五課 新約福音的祭司(三)

腓一5 為了你們從頭一天直到如今，在推廣福音上所有的交通；

路十五7 我告訴你們，一個罪人悔改，在天上也要這樣為他歡喜，...

### 新約普遍的祭司體系

#### 人人傳揚福音

神所命定的祭司體系，乃是要得救的人個個都作祭司，並且在新約裡首要的祭物，就是將得救的罪人獻與神，這是新約祭司首要的職分。

所以到了新約，神就啟示舊約末了的一位祭司—施浸者約翰，不要再獻牛羊，要改在基督裡獻罪人。接著主耶穌來到，祂也是位真祭司，不斷的帶領罪人得救。主耶穌也差遣門徒出去傳福音，先是十二個，(路六12~16,)再是七十個。(路十1~24。)主復活以後，對門徒說，『所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裡。』(太二八18下,19。)主乃是要我們到普天下去，傳福音給萬民聽，使他們受浸歸主，當作祭物獻給神。到了書信，保羅也在羅馬十五章十六節說，『我...作神福音的祭司...獻上的外邦人。』保羅就是神福音的祭司，將得救的外邦人獻上給神作祭物。

#### 不是聖品階級事奉，乃是個個信徒都傳福音

然而，我們可能還會有天然的觀念，認為保羅弟兄是頭號的使徒，他當然會傳福音。但我們既不是使徒，又不是申言者，所以我們是不會傳福音的。要傳福音，就得請福音大漢來，讓他講給大家聽。這是極不合聖經，也不合神在新約裡所命定之路的性質。神在新約裡乃是定規我們各個信徒都要傳福音。

但是召會墮落了，就使許多信徒的生機功能被抹煞了，大家都變得不會傳福音，只有少數人會傳福音，會作祭司，這也就演變出聖品階級，大多數的信徒都是作禮拜的平信徒，坐在板凳上不盡功用。這真是扼殺了神的制度、神的定命。使二千年來，地上許許多多的基督徒，都不會事奉神。也許有人會不明瞭，認為自己也是在事奉神：每週去會所掃地板、吸灰塵、抹門窗、排凳子、作招待等；然而這些只是利未人的工作，並不是新約福音祭司的事奉。

從聖經裡我們看見，一人講眾人聽的福音佈道會，是不合聖經，也不合神的命定。主乃是差遣七十個門徒到人的家中，並對他們說，『無論進那

一家，先要說，願這一家平安。那裡若有平安之子，你們的平安就必臨到那家；不然，平安就歸與你們了。』(路十5~6。)主從來沒有叫門徒們召開大會，祂乃是差遣他們出去。

所以，每個弟兄姊妹都得挨家挨戶登門造訪人。因為今天我們都是在神新約的經綸裡，我們都是祭司，也要獻祭，首要的祭物就是把罪人帶來獻給神。我們若沒有獻上罪人，就不是一個盡職的祭司，將來主是要我們交賬的。主的路不是只有少數有資格、有恩賜的人纔傳福音，主是要每一個得救的人都去傳福音。我們要認識，你會說話就會傳講福音。林前十四章三十一節說，『你們都能一個一個的申言。』聖經上說我們都能，所以我們都要出去，向人傳講福音，盡福音祭司的職任。

#### 新約福音祭司盡職的路

保羅是我們每一位信徒的榜樣。他帶著福音登門造訪罪人，叫罪人接受，罪人一接受，千萬天使就因此歡騰，甚至歌聲滿天響應。根據路加十五章的記載，主耶穌說，一百隻羊失去其中的一隻，當牧人找著那失去的一隻時，就召齊朋友、鄰舍和他一同歡樂。一個罪人悔改，在天上也要這樣為他歡喜。(7。)主耶穌又說到一個婦人失落銀幣的比喻，那婦人點上燈，打掃屋子，細細的找，直到找著了，就召齊朋友、鄰舍說，和我一同歡喜罷。(8~9。)所以我們要知道，去救一個罪人，不是一件小事，乃是一件天大的事。我們必須重看這件事，大家都去帶人得救，這就是盡福音祭司的職任。

#### 每一個新約信徒，都要親自訪人傳福音

今天我只有一個負擔，就是人人要作福音的祭司。不但弟兄們該作，姊妹們也該作，甚至年幼的姊妹們也該這樣作。因為我們中間沒有牧師，也沒有傳道人，我們只有眾聖徒人人作福音的祭司，去把罪人帶來。這是用錢買不來的，非得我們自己親自登門訪人不可。這是普遍的祭司體系，不是少數人的祭司職分。不要怕你不會傳，也不要說你不會傳。你不會傳就是因為你不傳；你怕傳也是因為你不傳。你一直傳，你就越會傳。